

Občina Gorenja vas – Poljane
Poljanska cesta 87
4224 Gorenja vas

ZAPISNIK

Zbora krajanov, ki je bil dne 28. 11. 2017, ob 19. uri, v prostorih PŠ Javorje.

PRISOTNI: župan Milan Čadež, direktorica občinske uprave Elizabeta Rakovec, višja svetovalka Kristina Knific, predsednik KS Javorje Ciril Alič in povabljeni direktor STC Stari vrh Tomaž Trobiš

DNEVNI RED:

1. Program dela Občine Gorenja vas – Poljane na območju KS Javorje
2. Obravnava drugih pisnih pobud dela krajanov s prvopodpisanim Matevžem Demšarjem iz Zaprevala
3. Razno

Župan prisotne lepo pozdravi in predstavi dnevni red. Predlaga predstavitev prve točke dnevnega reda.

K1

Predstavniki Občine Gorenja vas – Poljane so predstavili že izveden projekta na območju KS Javorje. Poudarili so, da sta bila dva velika projekta financirana s strani Strukturnega sklada z EU sredstvi, na tem območju. To sta vodovod Podvrh – Zapreval in kanalizacijsko omrežje Dolenčice, Javorje, Murave.

Kristina Knific je poročala o vodovodu Podvrh – Zapreval. Pove, da se opravljajo redne analize vode, to je šest vzorcev in dodatno še mikrobiološko stanje vode. V primeru kašnih neskladnosti se obvesti vse uporabnike vodovoda. Pravi, da je voda primerno oskrbovana, saj mora biti skladna s predpisi Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano. V letu 2016 se je izvajalo le občasno kloriranje vode, v septembru 2017 pa se je začelo redno kloriranje vode. To je bilo priporočeno tudi s strani Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano. Kloriranje je maksimalno do polovice dovoljenega. V postopku priprave je tudi uvedba UV dezinfekcije, ki je glede na vrsto onesnaženja na viru, ustrezna za dezinfekcijo. Motnost vode je pod mejnimi vrednostmi, zato je UV dezinfekcija primerna. Priporoča, da motnost vode krajani sporočijo na občino Kristini Knific ali Gašperju Čadežu. Pri poročilu poudari, da uporabniki javnega vodovoda lahko uporabljajo le vodo iz javnega vodovoda in ne smejo uporabljati lastnih virov pitne vode, saj s tem tvegajo neskladnost vode. Na koncu opozori, da se hidranti z vodo lahko uporabljajo izključno za požare in ne za drugo uporabo.

Kristina Knific predstavi projekt kanalizacijskega omrežja in pove, da se je julija 2013 začelo poskusno obratovanje ČN Dolenčice. Do sedaj je priključenih 76 objektov, za 6 objektov pa je priklop še načrtovan.

Elizabeta Rakovec predstavi investicije v cestno infrastrukturo. Ker so Javorje območje plazovitega terena poudari, da se je hkrati s kanalizacijo izvedlo tudi precej meteornege odvodnjavanja, rekonstrukcijo ceste skozi naselja s pločniki in javno razsvetljava. V letu 2016 in 2017 se je izvedel del sanacije ceste Podobeno – Dolenčice. V letu 2016 je bil opravljen geološki elaborat za celotno

dolžino ceste, ki je razdeljena na pet odsekov. Najprej se je saniral drugi odsek, nadaljnji odseki pa bodo planirani glede na proračun 2019. Projekt s popisi del je že izveden.

Elizabeta Rakovec predstavi plan del, ki je hkrati tudi odgovor na predloženo peticijo za zbor krajanov. Prvi izpostavljen problem je bila prostorska stiska podružnične šole v Javorjrah. Predsednik KS Javorje in peticija staršev so že v pomladanskem času opozorili na problem. Na peticijo je občina podala tudi odgovor. Lani maja je bil izveden ogled objekta s predstavniki šole in občine. Dogovorjeno je bilo, da šola pripravi popis prostorov, ki jih potrebuje. Popis je občina prejela 27.9.2017. Planirano je, da se prostori v mansardi izdelajo za potrebe šole, del šolskih prostorov v prvem nadstropju pa se nameni vrtcu. Žal je prostorska stiska vrtcev v celotni občini velika. Poudari, da je že pridobljeno gradbeno dovoljenje za vrtec v Poljanah, kjer se bo pridobilo dodatno dve enoti vrtca. Predvideva se, da ko bo v šolo vstopala generacija lani rojenih otrok, torej 2016, ki je hkrati precej številčna, bo šola dograjena. Projekt bi želeli realizirati hitreje in hitreje bi bilo le če bo uspešna kandidatura na razpisi za energetska sanacijo šol v prihodnjem letu.

Glede poslovilne vežice pove nekaj besed Ciril Alič. Poudari, da ta projekt ni črna pika le tega mandata KS Javorje, pač pa se zadeva dogovarja že več let oz. deset let. Pogovori potekajo, del zemljišča, kjer naj bi bila locirana je v prostorskem načrtu občine. Poudari, da gradnje ne bo investirala KS Javorje, ampak upamo na Občino Gorenja vas – Poljane. Pred tem pa je potrebno pridobiti soglasje lastnika zemljišča.

Elizabeta Rakovec pove, da je bilo zadnja leta na območju KS Javorje investirano veliko v kanalizacijo in vodovod in nekoliko manj v ceste. Kasneje se je neposredno iz občinskega proračuna zagotovilo sredstva za rekonstrukcijo LC v Javorje, ki je še planirana za sanacijo po odsekih. KS Javorje je predlagala ureditev dveh usadov na cesti Murave – Žetina, kar je tudi že izvedeno. V planu je ureditev ceste Murave – Žetina, na odseku križišče Murave – »Koback« - do peskokopa, kjer je potrebno urediti dva plazova oz. usada. Na koncu pove, da je precej sredstev namenjenih tudi smučišču Stari vrh, kjer so pričakovanja o razvoju velika.

K2

Župan preda besedo Matevžu Demšarju, ki se za to tudi zahvali in prav tako tudi 66-im podpisnikom za izvedbo zbora krajanov. V svojem imenu in imenu podpisnikov izraža zanimanje o porabi sredstev KS Javorje. Matevž Demšar oporeka terminu in dnevnomu redu zbora krajanov in želi redne letne zборе krajanov v nedeljskem dopoldanskem terminu, kar je podpisalo 33 krajanov. Župan poda odgovor, da je bil zadnji zbor krajanov v Javorjrah leta 2011 in se le-ta običajno izvede le pred večjimi projekti. Glede časovnega temina zbora krajanov argumentira, da je nedelja dan počitka, in da je delovni dan bolj primeren za tovrstne dogodke. Elizabeta Rakovec pove, da v občini ni praksa da bi imeli redne letne zборе krajanov. Župan izvede glasovanje glede letnega izvajanja zbora krajanov. Krajanji so večinsko potrdili izvedbo letnega zbora krajanov. Nekaj več glasov je bilo za nedeljski temin, kot za delovni dan med tednom.

Matevž Demšar poudari, da je zapisnike KS Javorje prejel šele na zahtevo Informacijskega pooblaščenca in zahteva dosegljivost zapisnikov na spletni strani občine. Predsednik KS Javorje poudari, da doslej s strani krajanov ni prejel nobene pobude za ogled zapisnikov. Pred izdajo zapisnikov je moral svet KS Javorje sprejeti sklep, ki je že sprejet, in šele nato se je zapisnike posredovalo. Elizabeta Rakovec odgovori, da se doslej zapisniki vseh krajevnih skupnosti v občini niso objavljali, ni pa nobenega problema, da se ne bi mogli, saj sodobne tehnologije to omogočajo, poleg tega so zapisniki javna listina. Predsednik doda, da vsi svetniki KS Javorje zapisnik prejmejo

in ga je moč videti. Kopiranja zapisnikov se ne izvaja, saj se za dela KS Javorje uporablja lastna računalniška oprema. Elizabeta Rakovec na koncu poudari, da občina zelo skrbi za obveščenost občanov in občane pozove naj uporabijo vse kanale pridobivanja informacij.

Župan predlaga, da Matevž Demšar predstavi oz. pojasni vse predlagane točke, kot jih je nanizal v dnevnem redu.

Matevž Demšar za dograditev podružnične šole Javorje predlaga izdelavo terminskega plana. Župan se glede prostorske stiske šole naveže na poročilo Elizabete Rakovec in poudari, da se je z letom 2009, ko se je sprejela odločitev o vrtcih v podružničnih šolah, uvedlo veliko sprememb. Od takrat uvedenega enega oddelka vrtca sta sedaj dva, kar vpliva na prostorsko stisko. Statiki pa že ugotavljajo možnosti širitve šole in vrtca. Luka Demšar vpraša ali je že terminski plan in ali je možnost dislocirane enote vrtca v Javorjah in s Petrom Peternelom vprašata ali bo pouk še naprej potekal na hodnikih. Župan odgovori, da z dislociranimi enotami nimajo pozitivnih izkušenj, predvsem zaradi prehrane in drugih pravil in uredb. Predvidoma leta 2022 je v planu ureditev šole Javorje, takoj za dvorano v Gorenji vasi in vrtcem v Poljanah. V primeru pridobitve nepovratnih sredstev bi lahko bilo tudi prej. Trenutno na hodniku poteka le pouk angleščine in še to le v izjemnih primerih.

Matevž Demšar za zgraditev poslovilne vežice predlaga izdelavo terminskega plana in imenovanje gradbenega odbora z zadolžitvami. Poudari, da je to tudi najbolj pereča problematika vseh podpisnikov iniciative. Poročilo o tem je v prvi točki zapisnika že podal predsednik KS Javorje. Župan glede poslovilne vežice predlaga, da KS Javorje določi lokacijo objekta.

Matevž Demšar želi podrobno poročilo o porabljenih sredstvih KS Javorje za obdobje zadnjih 8 let. Iz pridobljenih zapisnikov ni mogel pridobiti vseh informacij o porabi sredstev in opozori, da krajani nimajo informacij kaj lahko financira KS Javorje (npr. postavitve hidranta). Podrobno poročilo o porabljenih sredstvih je podal predsednik KS Javorje Ciril Alič in razloži, da je proračun KS Javorje sestavni del proračuna Občine Gorenja vas – Poljane. Vsa poročila so dostopna na spletni strani občine. Res pa je, da je podatke potrebno poiskati in pregledati. Poudari, da se sredstva namenjena za vzdrževanje cest porabijo izključno za ta namen. Sredstva za investicije so porabljena vedno na kategoriziranih javnih cestah. Če kdo meni, da so sredstva porabljena neupravičeno, naj konkretno navede ime, da se zadeva preveri. V letu 2017 je bilo izvedeno asfaltiranje proti »Matajcu« v Krivem Brdu in odsek ceste Stari vrh – Grebljica. Urejen je bil plaz na cesti proti Gorenji Žetini. Uredila so se najnujnejša dela na cesti Javorje – Predole in Murave – Žetina na »Poležancu«. Vse ceste, kjer so potekala dela so kategorizirane. Jože Tušek vpraša kakšen je bil strošek asfalta proti grebljici. Predsednik KS Javorje odgovori, da je račun lahko na vpogled na občini. Elizabeta Rakovec na koncu doda, da so zaključni računi zelo jasni in pregledni po postavkah in da so občanom kadarkoli na voljo na spletni strani občine in si jih lahko ogledajo in krajane pozove k podaji predlogov za izboljšanje. Dodatna pojasnila lahko občinski uradniki posredujejo tudi po e-mailu. Glede kriterijev za vzdrževanje cest poudari, da obstaja odlok o kategorizaciji cest. Odloki se sprejemajo po dvofaznem postopku na način, da jih najprej obravnava pristojni odbor, nato občinski svet, nato se izvede enomesečna javna obravnava. Ko so odloki objavljeni tudi na spletni strani, ima kdorkoli možnost dati pripombe, ki pa jih je običajno zelo malo, in bi želeli, da bi občani to bolj spremljali. Šele nato se zadeva sprejema na občinskem svetu. Postopek je jasen in transparenten. Z odlokom obstaja razdelilnik, ki se loči za lokalne ceste in javne poti. Statut občine pravi, da so za vzdrževanje cest pristojne krajevne skupnosti, del sredstev za vzdrževanje pa prispeva tudi občina. Za redno vzdrževanje obstaja natančen razdelilnik, ločeno za lokalne ceste in javne poti. Izdelana je tabela po kilometrih lokalnih cest in javnih poti. Tabela je sestavni del proračuna občine. Na delilnik v zadnjih 20-ih letih ni bilo pripomb. Elizabeta Rakovec poudari, da ima KS Javorje premalo sredstev, da bi lahko vedno namenila sredstva na vse ceste,

zato ima pri razporejanju teh malo sredstev KS Javorje proste roke in o tem odloča svet KS Javorje. Vse krajevne skupnosti sredstva usmerjajo po prioritetah cest z gospodarnim ravnanjem. Na koncu pove, da lahko vsi prisotni, ob zaključku zbora krajanov, vzamejo list s podatki o porabi sredstev po krajevnih skupnostih za leto 2017, ki je tudi priloga zapisniku.

Matevž Demšar želi predstavitev kriterijev za vzdrževanje in obnovo lokalnih cest in javnih poti in opozori na prekategorizacijo vojaške ceste pod Koprivnikom v dolžini 3,5 km in na njeno slabo vzdrževanje. Cesta je slaba na območju naše občine, na območju sosednje občine je neprimerno boljša. Opozori tudi na nevarnost ceste Javorje – Predole. Predsednik KS Javorje odgovori, da se plan vsako leto sestavi po posameznih cestah, vendar pa se izvedba uskladi glede na izbor izvajalcev del, ki ga z razpisom pridobi Občina Gorenja vas- Poljane. Z izborom izvajalca so znane cene in na podlagi tega se pripravi plan izvajanja del.

Matevž Demšar želi plan del KS Javorje za leto 2018. Predsednik KS Javorje poudari, da nobenega plana ne izdela sam ampak vse sklepčno s potrditvijo članov sveta KS Javorje. Sredstva so fiksna, poraba pa odvisna od izbora izvajalca, kot smo že navedli v prejšnjem odstavku. Izvedba plana je vedno omejena s sredstvi. Urediti je potrebno plazove na več odsekih cest po celotni KS, usadi na Muravah, Četeni Ravni, cesta proti Mlaki bo predvidoma prihodnje leto urejena na odseku »pr' Podbregarju«. Potrebna je sanacija ceste od »Zaklančarja« proti Mlaki.

Matevža Demšarja zanima ureditev katastra cest (odmera, odkup, podaritev, drugo). Elizabeta Rakovec pojasni, da občinske ceste niso nujno tudi občinska last. Za odmere ima občina v letnem proračunu namenjenih cca od 20.000,00 do 30.000,00 EUR sredstev. Prednost imajo odmere zemljišč, kjer so lastniki zemljišče pripravljene zamenjati ali podariti. Odkup zemljišča po ceniku se izvede v primeru izgradnje novih cest ali rekonstrukcije - širitve. Krajevne skupnosti so o tem obveščene, da podajo predloge. Na občino prispe vsako leto precej prošelj, običajno vedno več kot je namenjenih sredstev za odmere. Za dodatna pojasnila in posamezne primere je na občini pristojna oseba Barbara Bogataj.

Matevža Demšarja zanima ureditev ceste Javorje – Predole in predlaga postavitve varnostnih ograj. Predsednik KS Javorje se s slabim stanjem ceste strinja in izpostavi problem postavitve ograje saj bi s tem močno zmanjšali že tako ozko cestišče oz. na določenih mestih celo ni prostora za postavitve ograj. Pri tem doda, da je v planu 2018 ureditev odseka »pr' Podbregarju«, kaj več pa, če ne bo problemov z lastniki zemljišč. Primož Stanonik predlaga izgradnjo izogibališč na posameznih odsekih te ceste za umik avtomobilov. Mirko Štibelj predlaga, da bi v primeru obvoza vzpostavili obvoz ene smeri čez Mlako, druge pa čez Stari vrh. Predsednik KS Javorje je oba predloga pohvalil in dodal, da se je cesta zavarovala s prometnimi znaki o prepovedi težjega tovornega prometa.

Matevž Demšar vpraša, kako je z izgradnjo obvozne ceste vojaška cesta – tenis – Četena Ravan, v dolžini 1 km, mimo smučarskega traku. Cesta bi razbremenila cesto Javorje – Mlaka. Župan odgovori, da je cesta zimskega pomena, in da je občina z dopisom že obvestila podjetja STC Stari vrh, glede financiranja izgradnje. Marko Dolenc poudari, da je cesta širšega pomena za krajanje in smučišče. Elizabeta Rakovec odgovori, da cesta ni kategorizirana in da ni prave volje lastnikov zemljišč, da bi pospešeno potekali postopki za izgradnjo.

Glede stanja ceste Murave – Žetina ni bilo večje razprave, saj se je del ceste letos že saniralo, večja dela pa so načrtovana za prihodnja leta.

Matevž Demšar začne razpravo glede vodovoda Podvrh – Četena Ravan – Zapreval in zahteva odpravo napak za izboljšanje vode. Opozori tudi na prepozno obveščanje o neustreznosti pitne vode. Nezadovoljstvo z vodo in pretiranim kloriranjem so izrazili Janez Ažbe, Gregor Štefe, Jože Tušek, Janez Dolenc in Marko Dolenc, ki opozori tudi na ceno vode. Gašper Dolenc opozori na delovanje hidrantov, saj se ob večji uporabi hidrantov zapre ventil in posledično je celotna vas Četena Ravan brez vode. Janez Ažbe opozori na zaščito vodovodnih območji in plombiranje hidrantov. Kristina Knific je že v prvi točki dnevnega reda podala nekaj pojasnil. Verjame, da je voda drugačnega

okusa, kot so je bili vajeni pred kloriranjem, vendar poudari, da se kloriranje izvaja zaradi varnosti, in da je kloriranje še vedno precej pod mejnimi vrednostmi. Z uvedbo UV dezinfekcije se bo kloriranje prekinilo. Oskrba s pitno vodo je v skladu s pravili, vedno pa se izvede ukrep, ki je zadosten in uporabniku čim manj moteč. Kristina Knific poudari, da je vodovod javno dobro in da je zanj odgovorna občina. Postopek plombiranja hidrantov je v sklepnih fazah. Glede cene vode poudari, da je le-ta na območju celotne občine enaka in znaša 0,60 €/m³.

Rezultati analiz obstoječega vodovodnega vira Bohinčev Mlin ne kažejo fekalnih onesnaženj. Vodohran Podvrh se klorira, koncentracije pa se spremljajo preko telemetrije. Elizabeta Rakovec pove, da je rezultat analize vode z dne, 14.11.2017 brezhiben. Analizo je izvedel Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano in analize lahko krajani na željo prejmete po e-mailu. Kristina Knific razloži, da so lokacije vzorčenja vode, so praviloma objekti, kjer se uporablja javna uporaba vode, npr. turisti.

Elizabeta Rakovec pojasni, da ima po zakonu o varstvu okolja pristojnost določanja vodovarstvenih območij država oz. ministrstvo. Dokler ministrstvo ne sprejme uredbe se uporablja trenutno veljavni odlok. Kristina Knific razloži, da bodo z novo uredbo natančno določena območja, in kjer se kmetom prepove gnojenje, se plača odškodnina. Ko bo uredba v fazi javne obravnave bodo ljudje javno obveščeni in izveden bo javni vpogled. Peter Peternel opozori, da je v obstoječem odloku že določeno, katera območja se ne smejo gnojiti z gnojnico in gnojevko in opozori na slab nadzor upoštevanja prepovedi.

Župan poudari, da je voda kvalitetna, kar potrjujejo analize, in da se cena vode ne bo znižala.

Matevž Demšar vpraša kdaj bo izgradnja optičnega omrežja na območju KS Javorje. Župan odgovori, da so v preteklosti imeli prednost najbolj odročni kraji, označeni z območjem tako imenovanih belih lis. Predlaga, da KS Javorje poda pobudo na občino in ta le-to posreduje naprej pristojnim. Elizabeta Rakovec pojasni, da je pred 10-imi leti Telekom dal to območje v plan, vendar se plan ni izvedel. Predsednik KS Javorje pobudo pohvali in pojasni, da je Telekom s stanjem na tem območju seznanjen, in da bomo podali pobudo na občino.

Matevž Demšar vpraša, zakaj se je odstranil spomenik Petra Jovanoviča v centru Javor. Predsednik KS Javorje prebere pojasnilo, ki je bilo dano Združenju borcev, glede lesene skulpture. Dopis je priloga zapisniku.

Matevž Demšar poda pripombe na cesto Javorje – Murave. Opozori, da robniki niso pobrušeni, da je cesta preozka, da bi pločniki lahko bili v istem nivoju s cesto, da je javna razsvetljava potratna. Župan odgovori, da širino voznega pasu določa pravilnik in da je cestišče zgrajeno v skladu s pravilnikom. Prav tako tudi za hitrost vožnje obstaja pravilnik. Druge razprave v tej točki ni bilo več.

Tekom razprave Aleš Vidmar opozori na slabo stanje cest. Jože Tušek posebej opozori na cesto v Četeni Ravni in njeno sanacijo, saj gre za plazenje pod opornim zidom in opozori na še druge usade te ceste. Jože Tušek in Gregor Štefe opozorita na ledeno cestišče od »Bajtarja« do »Tavčarja« v Četeni Ravni, ki je zaradi strmine zelo nevarno, prav tako je ledeno cestišče na odseku pod »Frenckom« do križišča za Podvrh. Predsednik KS Javorje je s problemom seznanjen in sklenjen je bil dogovor, da se zadeva prednostno uredi takoj na odseku od »Bajtarja« do »Tavčarja« v Četeni Ravni. Janez Kos opozori na pomanjkljivo čiščenje propustov. Elizabeta Rakovec pojasni, da bo za ta dela izveden razpis v prihodnjem letu in se dela izvedejo na podlagi plana. Marko Vodnik opozori na postavitve varnostne ograje na saniranem odseku ceste v Gorenjo Žetino. Elizabeta Rakovec odgovori, da je v planu in da bo zadeva verjetno urejena še letos. Peter Peternel opozori na slabo izvedena asfalterna dela in preveč plitke mulde. Župan odgovori, da je izvajalec odgovoren, da dela opravi korektno. Iz tega naslova je občina letos zadržala nekaj sredstev in jih bo poravnala, ko bodo napake izvajalca odpravljene. V prihodnje bodo pozorni na izdelavo globljih muld.

K3

Pod točko razno je župan prosil, da direktor podjetja STC Stari vrh poda poročilo o poslovanju družbe. Direktor Tomaž Trobiš se je zahvalil za besedo, prisotne lepo pozdravil in podal izčrpno poročilo o poslovanju družbe. Pove, da so v zadnjem letu potekali naporni razgovori s Heta Asset Resolution za rešitev več kot deset let starega finančnega lizinga. Poleti so potekala dolgotrajna in naporna pogajanja ter usklajevanja za odkup obveznosti iz finančnega lizinga. Dolg je spomladi znašal še 3,4 milijona €, ki je STC Stari vrh dolgo obremenjeval, so zmanjšali na višino 900 tisoč €. V oktobru je bil plačan prvi obrok, finančna konstrukcija za plačilo drugega obroka, ki zapade v plačilo februarja 2018, je tudi že izdelana. Po dolgotrajnih pogajanjih je družba konec septembra s Heta Asset Resolution vendarle sklenila izjemno pomemben sporazum o zaključku lizinških pogodb, s katerimi so se v celoti odkupile obveznosti po vseh lizinških pogodbah, sklenjenih v letih 2005 do 2008. S tem so se ohranile vse služnostne pogodbe, odkupne pogodbe ipd., da bo smučišče lahko poslovalo. Predvidena strategija v poslovanju družbe je tudi uvedba poletne sezone. Edini lastnici podjetja sta Občina Gorenja vas – Poljane in Občina Škofja Loka. Glede prihodnjega lastništva pa še ni jasno, mogoče bo pristopilo tudi lokalno gospodarstvo. Priprave na prihajajočo zimsko sezono so v polnem teku, pri tem pa direktor poudari predvsem skrb za varnost na smučišču. Direktor predstavi, da bo družba poslovala z obstoječimi kadri, kar je pomembno za lokalno prebivalstvo. Pove tudi, da je smučišče sposobno preživeti samo z zimsko sezono, vendar s prerazporeditvami zaposlenih k drugim delodajalcem ali sezonskim odpuščanjem.

Prisotni na zboru krajanov so na koncu direktorjevo poročilo nagradili z aplavzom. Župan se na koncu vsem zahvali za udeležbo in predlaga, da posamezniki zadeve glede STC Stari vrh rešujejo individualno.

Zbor krajanov je bil zaključen ob 22:40.

Zapisala:
Monika Čadež



ŽUPAN
Milan ČADEŽ

Priloga:

- Predlog dnevnega reda druge točke tega zapisnika
- Dopis Zvezi borcev glede lesene skulpture
- Poraba sredstev po krajevnih skupnostih za leto 2017
- Lista prisotnosti